


  

ȓ2ة 2 الصّفح 

 الجزء الثّ اني: )8ة نقاط(

 :ȓ ّماجيȮاإ ȓ ّضعيɽال 

 ɰّǻ  ّائيȱفي ت  عاداتنا الغ ȳفي الجزائ ȓ  ɽفي الح șيتنا أضحȱفأغ ȳمستم ɤ ّغني ȑغال ȓɯسȯّالɼ املحɼ Ȕياȳبالسّك، 
ناعيȓ محلها امɽاد الصّ  لّ ل شيئا فشيئا لتح  هم  صاȔȲ ت   ɼالحبɽب الجافȓȓّ كالخبق الكامل ا اأغȱيȓ القاعȯيّ أمّ 

ɞلاستها Ȓالجاهز  ȓالسّهلɼ،ɯه السّ  القضȱه ȑاقɽمن عɼ ّالس Ȕكاɽفي مجتمعنا يّ ل ȓئȲانتشا  ʅȱال ȓانȯداء الب
 الطّاقʅɽبɽاɰȴ في التّ  اختاɤق بحمɽلȴ ȓائȒȯ في الɰȴɽ نتيجȓ يتميّ 

   
 
 

                                                      
                                   ȓثيقɽال–                                                       

 

 

 
 
 
 

  التاليȓ:عليماȔ أجȑ عن التّ  ياɼ ɚمكتسباتɼɣالسّ علʄ الɽثائɝ  بااعتماد    

 البȯانȓباقʅɽ عنȯ البȯينيȰ ɰاكȳا خصائɽ Ɂاɰȴ الطّ في التّ  ااختاȳɤ سبȑ فسّ  (ت    
    2)  ȯّمتع ȓانȯالب ȑاقɽع ȓجيɽلɽمنها الفيقي Ȓد،ȓااجتماعيɼ ȓالنّفسيɼ مثاا  ا ȳكȰ   ّمنهاب عن كل 
    3)   ȯّا قȱه ʅنصائح لتفاد Țبم ثاɂȳام 

ئȓعاȮاȔ غȱائيȓ سيّ   

  في شكل Ȕجباɼيعبكل أȳس 

 șقɼ باأكل في كل 

 ȓدسم Ȕبأكا 

 نشاط بدني غير كاف

  ياض يȲ مبنشاطȯمنع 

 اȚɽمك ȴأمام جها ɤɽامط 

 التلفزيɼ ɰɽ اإنتفنșب  

 ȓثيقɽ8-ال - 

 ȓثيقɽ9-ال- 

ا بإفȳاط ممّ  كالغلɽسيȯاȔاأغȱيȓ ل في تناɤɼ نɽع ɼاحȯ من تسمح تفادʅ خطأ يتمثّ  GPL = ت42يغȓ الصّ 

 بكɼ ʅȳ أمȳاɂ أخɾȳ كȯاء السّ أي كاإصابȓ بالبȯانȓ يǺدǻ ʅلʄ اختاɤ صحّ 

ȓثيقɽ5-ال-  ȓثيقɽ6-ال-  ȓثيقɽ7-ال-  



 لسنة الرابعةتصحيح اختΒار العϠوϡ الطΒيعية لϠفصل ااول 

)ρΎالتمرين اأول: )6 نق 
ϥ(1) الϱϮϔϤϠ.تعΩϮ لتϱήΠ في الϮعΎء  ϭكϤيΔ مϨهلϡΪ االϱϮϔϤϠ يتشϜل من التήشح باίمΎ  السΎئل الΒيϨي -/1   

 قΔϠ ضغطه في الΨايΎ إلϰ بسΒبالϡΪ  عϨه خΏΎπالϱά يتO2  ϰϠΨيϨقل في الϨقل، حيث  ϩέϭΩϭ يتϤثل       

  ΔϠيϠق ΔيϤϜاء بήϤالح ΔيϮمΪال ΕΎيήϜال ϰإل ΎايΨق من الϠطϨϤالΎمίبا ϰإلϭ  .ΓήيΒك ΔيϤϜب  CO2  ϝΎب ΩϮليع ΎايΨال    
(1.5 )ϥΎايΨمن ال ΔحϭήطϤال Δتيϭίاأ  ΕاπϔلΎب ΩϮليع ΎايΨال ϰإل ΎمίاΒمن ال ΕΎيάغϤقل الϨي ΎϤك . ϰإل .ΎمίاΒ(1)الϥ  
غϮϠكϮجϥΎالΠسم تزΩϭ بΎلϤغάيΕΎ بΎستήϤاέ حتϰ في حΎلΔ الμيϡΎ بπϔل السήϜ الΨϤزϥ في الΪΒϜ أϱ الأعΎπء  -/2   

      . ϡΪفي ال ήϜسϠم لψϨم έϭΩ له ΪΒϜال ϥ(1.5)حيث أϥ  
ϥ(1)تϮفή الϤغάيΕΎ لϠعϮπيΔ عΪϨ الحΎجΔ . يΎ الϨسيج الΪهϨي اكΎϤ أϥ خ       

 )ρΎالتمرين الثاني: )6 نق 
 1/-  1              έ ϭأ ϯήصغ ΔيϮمΩ ΓέϭΩئ ΔيϮ(0.5)ϥ 

       2                  ΔمΎع ϭأ ϯήΒك ΔيϮمΩ ΓέϭΩ(0.5)ϥ 
                                                                  ن مع الήئتي ϭتسررررررϤح بΎلΕ ΪΒϤمن القϠب اأيϤن إلϰ الήئتين ثم إلϰ القϠب اأيسررررررή  :ويةئالرالدورΓ الدموية  *  -/2 

 ϭ CO2. (2)ϥتμϠΨه من O2بϝΎ تزΩϭ الϡΪ حيث 
: من القϠب اأيسή إلϰ كΎفΔ اأعΎπء العϮϠيϭ Δ السϠϔيΔ حيث تسϤح بΎلΕ ΩΎΒϤ مع  الدورΓ الدموية العامة*     
ϭ الπϔاΕ اأϭίتيΔ التي تطΡή عϭCO2  ϰϠ الϤغάيϭ ΕΎ تϠΨيΎϬμ من  O2اأعΎπء حيث تزΩϭهΎ بϝΎ  جϤيع

ϯϮيتين .   مستϠϜ(2)الϥ 
  3/-  : ϡΪلΎب ωήΒتϠتين لΪئΎϔال-  . ϰحήΠال ϭ ϰضήϤال ΓΎحي ΫΎ(0.5)إنقϥ  

                          -  ΔيΒϠالق ΔبϮϨلΎب ΔبΎل من اإصϠغييقΎمΪزيف الϨالϭ. (0.5)ϥ  

 نقاط( 8) :اإدماجيةلوضعية ا

 فإϥ الطΎقΔ التي تϮفή لϠعϮπيΔ هي في ا صل لإستعϝΎϤ خΎصΔ  4-3-2-1عϰϠ السيϭ ϕΎ الϮثΎئق إعتΩΎϤا  -/1
 ΕاΪسيϮϠالغ ΔصΎخ ΔيϮπالع ΕΎيάغϤنت الΎا كΫني فإΪΒال ρΎشϨالتيفي ال ΕاΪيΒيϠالϭ  ΔقΎالط έΩΎμأهم م ήΒتعت 

 ϝϮتح ϥأ ϝΪب ϥزΨست ΎϬقص فإنΎني نΪΒال ρΎشϨال ϭ ΏϮϠطϤمن ال ήΒأك ΕΎيϤϜبΔانΪΒلΎص بΨالش ΏΎμيه يϠع ϭ ΔقΎلط 
 . ϱϮقΎالط ϥίاϮفي الت ϝإختا ΔΠ( 2)نتيϥ 

 ΪϨحسب السϭ-4- : ثل فيϤتت ΔانΪΒئص الΎμخ ϥ(0.5) فإϥ 

-  ΓΩΎيί . ΔيϤسΠال ΔϠتϜفي ال ΓήΒمعت ΔيϨل بϜبحيث تش ΔيϨهΪال ΔϠتϜال(0.5 ϥX 2 ) 
-  . ΎهΩΪع ϭ ΔيϨهΪال ΎايΨال ΩΎفي أبع ΓΩΎيί (0.5 ϥX 2 ) 

2/-  ΪϨالس( ϱήϜاء السΩ            ΔجيϮلϮيزيϔاقب الϮي. -5-العΒϠشل القϔال νήم ϭ غطπال ωΎϔتέإ ، )(0.5)ϥ  
ϥ(0.5)العϮاقب الϔϨسيΔ                 إنϬيέΎ عΒμي .        
ϭ(0.5)ϥ اإنطϮاء .  العϮاقب اإجتΎϤعيΔ              التϤييز      

 3/- النصائح: 

       1-  ϥίاϮاء متά55غ %  ΪسيϮϠسم  %15غΩ30.% (0.5)ϥ  
2-  ϥأ Ϊب  Δيغμق الΒنطGPL  =421 فقط Ϊاحϭ ωϮن ϰϠع ΪϤنعت   ϥأ ϭ Δئيسيήال Δائيάالغ ΕΎΒجϮفي كل ال 

 ΪϨه السϨيΒي ΎϤمثا ك ΕΎيήϜلسΎك Δيά(0.5).  -5-من اأغϥ 
 ϥ(0.5)القيϡΎ بϨشέ ρΎيΎضي.  -3

 : تقΒل اأجϮبΔ التي لΎϬ عاقΔ بΎلتϮاϥί الغάائي . ة ظحما


